

Referat sektor bestyrelsesmøde

Tid:	4.6.24 kl. 16.00-20.00
Sted:	FOA Vendsyssel, Mellemgade Hjørring
FIU Nr:	9501-24-08-01
Bestyrelsen:	Louise Djernæs (Sektor Formand) Lene Svenningsen (Sektor Næstformand. FTR Brønderslev kommune) Mette Panum (FTR Regions Hospitalet) Maybritt Pedersen (FTR Specialsektoren Regionen) Elsebeth Nielsen (FTR Hjørring kommune) Malene Holland (Privat ansat) Helle Skyttegaard (FTR Psykiatrien, Regionen) Nikoline Bertram (TR Brønderslev kommune) Jytte Graven (TR Brønderslev kommune) Tina Kjelgaard (TR Regions Hospitalet) Marie Louise Renzau (TR Brønderslev kommune)
Afbud:	

Oversigt over punkter

1. Formalia
 - a. Velkommen – Praktiske oplysninger i forbindelse med mødet.
 - b. Valg af ordstyrer
 - c. Valg af referent
 - d. Godkendelse af dagsorden samt tilføjelser af akutte punkter.
 - e. Referatet sendes ud til godkendelse.
2. Opsamling af punkter fra tidligere møder.
3. Budget og økonomi (bilag mailet ud).
4. Nyt fra den centrale sektor.
5. Aktuelle og fremtidige kampagner.
6. Aktuelle og fremtidige aktiviteter for medlemmer.
7. Central og lokale forhandlinger samt forberedelse.
8. Aktuelle sager til drøftelse (Lukket punkt)
9. Eventuelt (ikke beslutnings punkt).
10. Temaer til fremtidige møder.
11. Fremtidige møder (datoer og tider).

1. Formalia

- a. Velkommen – Praktiske oplysninger i forbindelse med mødet.
- b. Valg af ordstyrer
- c. Valg af referent
- d. Godkendelse af dagsorden samt tilføjelser af akutte punkter.
- e. Referatet sendes ud til godkendelse.

Referat	
Behandling	Vi holder et kort møde og går ud og spiser
Beslutning og aktion	Valg af ordstyrer: Maybritt Valg af referent: Louise Godkendelse af dagsordenen: godkendt
Ansvarlig	

2. Opsamling af punkter fra tidligere møder.

Her ses der tilbage på de beslutninger der har været på tidligere møder, som ikke er færdig behandlet eller mangler at blive afsluttet.

Referat	
Behandling	<p>Louise skulle undersøge muligheder for Nada undervisning, dette foreligges på mødet.</p> <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; margin: 5px 0;"> <p>Elevtallene skal der følges op på. Forslag til tiltag målrettet til eleverne. Arrangementer for elever. Ex. Noget omkring døden, Hospice, besøg af bedemand. Hospitalspræst. Oplæg om psykiatri og social psykiatri.</p> </div> <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; margin: 5px 0;"> <p>Helle, Malene og Lene der følges op på næste møde den 4 juni. Status på dette.</p> </div>
Beslutning og aktion	<p>Det er undersøgt på nada. Et kursus med 14 deltagere vil koste omkring 3500.- pr mand. Der skal undersøges om kompetencefonden både regionalt og kommunalt kan anvendes. Punktet skal på igen. Punktet omkring elev arrangementer udsættes til næste gang</p>
Ansvarlig	Louise undersøger kompetencefonden.

3. Budget og økonomi (bilag mailet ud).

Der er sent mail ud med konto informationer, der tages stilling til om økonomien kræver tilpasninger eller der er rum til flere aktiverer for medlemmerne.

[Information som skal med til drøftelse skrives her](#)

Referat	
Behandling	Medlemstallet lille nedgang 29/2 24 2072 31/3 24 2070 30/4 24 2068
Beslutning og aktion	Husk at ordningen med de 300 kr i gavekort ved ny indmeldelse er gjort permanent.
Ansvarlig	

4. Nyt fra den centrale sektor.

[Information som skal med til drøftelse skrives her](#)

Referat	
Behandling	Louise deltager i møde den 30. Maj i den centrale bestyrelse og referer derfra til vores møde. Orientering om at der er ændret på adgangsvilkårene hvis man har en gymnasial uddannelse. I fremtiden kan man ikke få grundforløbet, man skal have 2 ½ dags undervisning i brand og redning og derefter direkte ind på hovedforløb. Har man bestået grundforløbet til pædagogisk assistent skal man fremover have 4 ugers grundforløb hvis man vil ind på sosu uddannelserne. Der etableres ny mulighed for at tage ssh uddannelsen, den kan tages med 6 AMU moduler over min 2 år og max 6 år dog skal man have ansættelse så at man har arbejde mellem modulerne. Ældrereformen vil blive fremlagt her i regionen af Tanja i løbet af efteråret. Bogshoppen lukkes ned. Tina og Mette deltager pt. I uddannelsesforløbet faglig ambassadører, status fra dem.
Beslutning og aktion	Faglig ambassadør uddannelsen. Tina er ved at udarbejde et kompetence kort der kan følge den enkelte medarbejder. Mette arbejder mere med den politiske vinkel i forhold til kompetence udvikling og arbejdsfællesskaber. HU og politiskeudvalg.
Ansvarlig	Senere vil vi i bestyrelsen blive præsenteret for materialet.

5. Aktuelle og fremtidige kampagner.

[Information som skal med til drøftelse skrives her](#)

Referat

Behandling	Mette har bedt om at vi drøfter regionens økonomi og om vi i sektoren kan sætte noget i værk i den forbindelse,
Beslutning og aktion	Der ses ind i store besparelser udover de besparelser der fortsat er fra de forrige år. Det er altid de laveste grupper der skal findes besparelser ved. Det opleves ikke at medarbejderne høres i HU. Der kunne måske laves en grafisk tegning med FOA medarbejdere og andre "ledere" der forbliver men foa ´ gruppe falder i antal. Der er forslag om at vi i sektor regi laver læserbrev om forholdene. Læserbreve skal først i avisen efter sommerferien. Virkeligheden skal beskrives i de enkelte tr kollegier, det er der den bedste viden om dagligdagen er. Fagbladet.
Ansvarlig	Undersøge om der er en grafiker/ tegner der kan hjælpe os. FTR er ansvarlige for at samle information til læserbreve. Louise undersøger om der er mulighed for at få hjælp til læserbreve i forbundet.

6. Aktuelle og fremtidige aktiviteter for medlemmer.

[Information som skal med til drøftelse skrives her](#)

Referat	
Behandling	Amu kurset, med sosu nord, omkring samarbejde med pårørende har 26 deltagere. Vores medlemsarrangement med Ann Ræbild er der stor tilslutning til 84.
Beslutning og aktion	AMU kursus med Ann Ræbild og Resome bliver udbudt i løbet af ugen.
Ansvarlig	

7. Central og lokale forhandlinger samt forberedelse.

[Information som skal med til drøftelse skrives her](#)

Referat	
Behandling	Ældrereformen, Tanja vil efter sommeren komme rundt i landet og fortælle om arbejdet og resultatet. Sosu topmøde
Beslutning og aktion	Rapportten fra rambøl vil blive vedhæftet kalenderen
Ansvarlig	

8. Aktuelle sager til drøftelse (Lukket punkt)

Information som skal med til drøftelse skrives her

Referat	
Behandling	
Beslutning og aktion	
Ansvarlig	

9. Eventuelt (ikke beslutnings punkt).

Information som skal med til drøftelse skrives her

Referat	
Behandling	
Beslutning og aktion	
Ansvarlig	

10. Temaer til fremtidige møder.

Information som skal med til drøftelse skrives her

Referat	
Behandling	Arrangementer for elever. For medlemmer sammen med de andre sektorer.
Beslutning og aktion	
Ansvarlig	

11. Fremtidige møder (datoer og tider).

- a. 28.8.25 kl. 16.00-20.00.